PEGAR

Es una operacién aritmética de descomposicion
que consiste en averiguar cudntas veces un nimero
(divisor) estd contenido en otro nimero (dividendo),

se representa con el signo ().

CONCERTO

PEGAR

El dividendo: Es el nimero que queremos dividir.
El divisor: Es el nimero en el que queremos dividir el
dividendo.

El cociente: Es el resultado de la divisidn.
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PEGAR

En la divisidon no se puede cambiar el orden

de los nimeros (dividendo y divisor), debido

a que, si se afecta el resultado, por ejemplo:

aeb = bea
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PEGAR

Esta propiedad refiere que se pueden agrupar
de distintas maneras los nimeros y el resultado
debe ser el mismo, pero en la divisién esto no se

cumple, siendo

(@sb)eomas(bse)
A0+2)+ 255405 (2452)
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PEGAR

Dividir entre uno: cualquier nimero dividido
entre uno da como resultado el mismo nimero.
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ion del cero: al dividir el cero, entre
cualquier nimero, el resultado siempre da igual a
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